

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1.1. «Етика соціальної роботи»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс: 2, семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	Кандидат педагогічних наук, доцент Сушик Наталія Степанівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	<p>Сутність, об'єкт, предмет, мета, завдання, функції, основні категорії етики соціальної роботи.</p> <p>Міжнародні етичні принципи й стандарти соціальної роботи.</p> <p>Сутність, мета, завдання, функції, структура, зміст Етичного кодексу спеціалістів із соціальної роботи в Україні.</p> <p>Етичні принципи і норми етичної поведінки спеціалістів із соціальної роботи стосовно професії, колег, клієнтів, взаємодіючих організацій.</p> <p>Відповідальність і професійний обов'язок фахівців у галузі соціального захисту населення перед суспільством, державою, професією, колегами, клієнтами, взаємодіючими організаціями.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Етична компетентність фахівців у галузі соціального захисту населення – це динамічна, комплексна, професійна, якісна характеристика фахівців, яка інтегрує моральні цінності, ціннісні орієнтації, переконання, почуття, якості особистості (відповідальність, гідність, гуманність, толерантність, емпатійність, комунікативність, тактовність, ввічливість, емоційна врівноваженість), знання, вміння, навички з етики соціальної роботи, готовність і здатність реалізувати</p>

	етичні принципи та норми етичної поведінки відповідно до професійних обов'язків, функцій, завдань.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Дотримуватися етичних стандартів у професійній діяльності; реалізовувати етичні принципи та норми етичної поведінки відповідно до професійних обов'язків, функцій, завдань; діяти соціально відповідально та свідомо; ефективно взаємодіяти з клієнтами, колегами по роботі, представниками різних професійних груп та громад; працювати як індивідуально, так і у складі міждисциплінарної команди фахівців.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Прогнозувати та оцінювати результати соціальної роботи на основі дотримання етичних стандартів; застосовувати етичні принципи та норми етичної поведінки в різних сферах соціальної роботи; приймати етичне рішення в соціальній роботі; ефективно розв'язувати етичні проблеми у різних соціальних ситуаціях; брати на себе відповідальність за прийняті етичні рішення та їх виконання; ефективно співпрацювати з різними партнерами в групі та команді, виконувати різні ролі й функції в колективі, проявляти ініціативу, підтримувати та керувати власними взаєминами з іншими фахівцями; спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (експертами з інших галузей/видів професійної діяльності), налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій на підґрунті соціального партнерства.